



INSPECCION. Minuciosa inspección practicó ayer la juez Primero de Paz, doctora Irma Larrios de García (derecha), en un cuarto de estacionamiento de vehículos, donde aparecieron tres hombres y una mujer muertos a balazos, sin que se sepa quién o quiénes son los responsables. —Foto de LA PRENSA, por Aldana

Tres hombres y una mujer asesinados en un cuarto

Tres hombres y una mujer, fueron encontrados muertos a tiros ayer en la madrugada en el interior de un cuarto provisional en un estacionamiento de vehículos en la 6a. Calle Poniente y 1a. Avenida Sur. El local es propiedad del señor Luis Roca Prats, quien manifestó a las autoridades policíacas, que hacía pocos días había dado trabajo de vigilante nocturno a Victor Manuel Robles, y que éste a su vez, le recomendó al vigilante nocturno Mario Alfredo Vásquez Martínez, para que le prestara servicios.

Ayer por la mañana, fue avisado el señor Luis Roca Prats, que algo había ocurrido en el interior del cuarto que utilizaba como vi-

vienda provisional el vigilante Robles. Cuando empujó la puerta el señor Roca Prats, se dio cuenta que en el interior del cuarto se hallaban tendidos bocarriba cuatro cadáveres.

— Pasa a la página 42 —

De La Paz

Indigna la reaparición de lupanares en Zacatecoluca

(Zacatecoluca). El reaparecimiento de lupanares en el barrio San José denuncian residentes en ese sector ante el Consejo Departamental de Autoridades con sede en esta ciudad. Manifiestan que hace unos tres meses las autoridades con el apoyo de vecinos y de la ciudadanía honrada, clausuraron todos los prostíbulos ubicados, exactamente a la entrada principal de Zacatecoluca.

Actualmente, dicen los quejosos, han hecho su reaparecimiento, convirtiéndolo otra vez en guarida de ebrios, vagos, ladrones y mujeres de "mal vivir", que con sus modales, malcriadeces y fechorías dan mal ejemplo a centenares de niños que habitan ese sector, así como a propios y extraños que diariamente llegan y salen de nuestra ciudad, pues allí también se encuentra la Terminal de Buses, dicen los denunciantes. Nuevamente, exponen, pedimos

— Pasa a la página 42 —

Artilleros en sepelio de un compañero muerto emboscada

Artilleros de la Primera Brigada de Artillería hicieron acto de presencia en el sepelio de su compañero Efraín Castro Barahona, víctima de una emboscada. El soldado Efraín Castro Barahona, de 20 años, falleció en el Hospital Militar de esta capital a consecuencia de una lesión de bala, que le causaron terroristas el 13 del corriente mes, en el cantón San Felipe, San Juan Opico, Depto. de La Libertad.

Fuentes oficiales dijeron que en ese atentado Castro Barahona, resultó lesionado juntamente con el oficial que comandaba a la patrulla al realizar prácticas de instrucción.

Los soldados al repeler el ataque que terrorista, dieron muerte a

uno de los subversivos encontrándole una cédula de identidad con el nombre de José Alberto Flamenco. Los terroristas huyeron.

El cadáver de Castro Barahona fue velado el viernes en una de las cabañas del campamento "Morazán", de Soyapango, con

— Pasa a la página 42 —

Detención en el caso de asesinos de Decano

Detención de los ocho ex vigilantes universitarios, acusados de participación en cuatro asesinatos, decretó el Juez Sexto de lo Penal, doctor Oscar Molina.

La resolución la firmó el sábado anterior el funcionario judicial contra Ernesto Eugenio Preza, José Ardón Cabezas, Ignacio Sánchez Lemus, Carlos Alberto González Muñoz, Sergio Martínez Paz, Ramiro de Jesús Hernández Valle, Rafael Reynaldo Rivera y Cristino Martínez Delgado.

Los antes mencionados están involucrados en las muertes del decano de la Facultad de Economía, doctor Carlos Alberto Rodríguez;

estudiante de Agronomía José Armando Vega García; encargado de la bomba de ANDA en la Universidad, Guillermo Atilio Iraheta, y detective Napoleón Monterrosa Cabrera.

Los tres fueron ultimados el lunes 18 de septiembre (Vega García fue lesionado ese día y murió posteriormente), y el detective Monterrosa Cabrera, murió de un tiro a principios de la semana próxima pasada, cuando con otros detectives tendieron cerco a Ernesto Eugenio Preza en su casa en Cuscatancingo, por implicación en dichos asesinatos pues durante fueron cometidos tales hechos, Preza era jefe de los vigilantes.

— Pasa a la página 62 —

Celebrarán su día los despachadores

El próximo 30 del presente mes tomará posesión la nueva junta

— Pasa a la página 47 —

Quéjense defensores de Eduardo Centeno ante Juez

Los defensores del bachiller Eduardo Centeno, doctor Roberto Girón Flores y bachiller Emilio Gustavo Centeno, expresaron su malestar al Juez Primero de lo Penal por no notificarles las diligencias que hace dicho Juzgado. El jueves anterior, según los defensores, el juez, doctor Pedro de Jesús Escobar practicó arqueo en una agencia bancaria para determinar si el bachiller Centeno se apropió de 8 mil colones propiedad de su esposa, licenciada Maribel Rodríguez de Centeno, que denunció tal hecho como estaba.

En tal diligencia no estuvieron presente los defensores de Centeno, a pesar que ellos, dijeron,

han solicitado al tribunal que cuanta diligencia se practique les hagan la respectiva notificación. De lo contrario, dijeron en su escrito, se viola el articulado del Código Procesal Penal, que señala en las diligencias deben estar presentes las partes.

Padres de muerto no creen que hubo juego ruleta rusa

Dos sujetos ultimaron a balazos a un joven que se encontraba en un restaurante en el Boulevard "Los Héroes" de esta capital. Al respecto, Dagoberto Escobar Rodero y Raquel Rodríguez de Escobar, dijeron a las autoridades, que el viernes en la noche llegó a la casa de éstos, Celia Ruth Leiva, compañera de vida de José Jesús Escobar Rodríguez, de 23 años, diciéndoles que su hijo se lesionó de un balazo en la región parietal derecha al practicar la "ruleta rusa" y que el arma era de un amigo suyo.

Las autoridades inquirieron a Juana Samayoa Contreras, mesera de ese negocio, quien dijo que dos individuos se acomodaron en la champa número tres, pidiéndole bebidas.

Agregó que después de retirarse esos individuos escuchó dos detonaciones de arma de fuego dándose cuenta que José Jesús se

encontraba manando sangre en el suelo a consecuencia de los balazos. El lesionado ingresó al hospital Rosales en donde falleció el sábado a las 9:15 de la mañana.

Por su parte, los padres de la víctima dijeron en la Sección de Investigaciones Criminales (SIC), que al darse cuenta de la tragedia buscaron a Celia Ruth, quien suponen puede estar implicada en el homicidio de Jesús, pero no la encontraron.

— Pasa a la página 95 —



—Foto de LA PRENSA, por Aldana

ASESINADO. El vigilante Mario Alfredo Vásquez Martínez, de 34 años, fue asesinado en un cuarto de un estacionamiento en el barrio El Calvario. Hubo otros tres muertos.



ORQUESTA DE MOSCU. Veinte profesores de la Orquesta de Cámara de Moscú vinieron ayer tarde al país, vía TACA, quienes se presentarán hoy y mañana a las nueve de la noche en el Teatro Pre-

sidente. Ese conjunto musical actuará bajo la dirección del maestro Mikhail Teryan. Los músicos rusos realizan una gira en Latinoamérica.

sucesos de anoche